



Ciclul de conferințe „Franța-România: împreună în Europa”



INVITAȚIE

Institutul European din România și Ambasada Franței în România au onoarea de a vă invita să participați **joi 16 iunie 2011 la ora 17 :15** la Biblioteca Centrală Universitară « Carol I » (Calea Victoriei nr. 88, sector 1, Bucurest), la conferința :

„Religii, drepturi fundamentale și laicitate în Uniunea Europeană”

susținută de

Domnul Jean-François COLOSIMO,
Președinte al Centrului Național de carte (CNL),
Conferențiar la Institutul de teologie ortodoxă Saint-Serge (Paris)

Conferința va fi deschisă de Excelența Sa, domnul Henri PAUL, Ambasador al Franței în România și moderată de **domnul Răzvan THEODORESCU**, fost Ministru, fost Senator, membru al Academiei Române, membru în Consiliul de Administrație al Institutului European din România (IER).

Acest eveniment reprezintă cea de-a douăzeci și opta conferință din ciclul "**România - Franța : împreună în Europa**" organizată de Ambasada Franței în colaborare cu Institutul European din România (IER) începând cu anul 2007, cu scopul de a oferi o perspectivă franco-română asupra integrării României în Uniunea Europeană.

* * *

Domnul Jean-François COLOSIMO, 50 de ani, este filozof, istoric al religiilor și teolog, având ca specialitate religia ortodoxă. Profesor și cercetător științific, Jean-François COLOSIMO este și editor, în anul 2010 fiind numit președinte al Centrului național de carte, instituție publică având rolul de a susține creația, producția și difuzarea de carte în Franța.

După studiile urmate la Aix-en-Provence, la Sorbona (Paris), la Școala practică de înalte studii, la Universitatea Aristotel din Atena, apoi la Universitatea Saint—Vladimir din New York, Jean-François COLOSIMO devine conferențiar la Institutul de teologie ortodoxă Saint-Serge din Paris, în anul 1991. Pedagog recunoscut al religiei ortodoxe și al istoriei religiilor, domnul Jean-François COLOSIMO este, începând din anul 2003, membru al Institutului european de științe ale religiilor, editorialist la revista *Monde des religions* și autor a numeroase documentare pentru televiziune.

De-a lungul carierei sale de editor, a avut ocazia de a lucra pentru editurile Stock, Jean-Claude Lattès, Odile Jacob și La Table Ronde, înainte de a fi numit, în anul 2006, director general al editurii Centrului Național pentru cercetare științifică (CNRS) și apoi, de a deveni președintele Centrului național de carte (CNL).

* * *

Înregistrarea participanților va avea loc între orele 17:00 și 17:15. Conferința va fi susținută în limba franceză și va beneficia de **traducere simultană în limba română**. În speranța că veți accepta invitația, vă rugăm să aveți amabilitatea de a confirma participarea dumneavoastră la următoarele coordonate: e-mail (florentina.costache@ier.ro), fax (021 / 314 26 66) sau telefon (021 / 314 26 96 sau 97), până **marți 14 iunie 2011**.

Contact presă : M. Jean-Claude MARIZE, Serviciul de Presă, Ambasada Franței în România (021 / 303 10 00 ; jean-claude.marize@diplomatie.gouv.fr).



Cycle de conférences "Roumanie - France : ensemble en Europe"



INVITATION

L'Institut européen de Roumanie et l'Ambassade de France en Roumanie ont l'honneur de vous inviter à participer **jeudi 16 juin 2011 à 17h15** à la **Bibliothèque centrale universitaire** (Calea Victoriei nr. 88, sector 1, Bucarest), à la conférence :

« Religions, droits fondamentaux et laïcité dans l'Union européenne »

donnée par

M. Jean-François COLOSIMO,

Président du Centre national du livre (CNL),

Maître de conférences à l'Institut Saint-Serge de théologie orthodoxe (Paris)

La conférence sera ouverte par **M. Henri PAUL**, Ambassadeur de France en Roumanie et modérée par **M. Răzvan THEODORESCU**, ancien Ministre, ancien Sénateur, membre de l'Académie Roumaine, membre du Conseil d'Administration de l'Institut européen de Roumanie (IER).

Cet évènement sera la 28ème conférence du cycle "**Roumanie - France : ensemble en Europe**" co-organisé par l'Institut européen de Roumanie (IER) et l'Ambassade de France en Roumanie depuis 2007 afin de donner une perspective franco-roumaine sur l'intégration européenne de la Roumanie.

* * *

M. Jean-François COLOSIMO, 50 ans, est philosophe, historien des religions et théologien, spécialiste de l'orthodoxie. Enseignant et scientifique, Jean-François COLOSIMO est par ailleurs éditeur et a été nommé président en 2010 du Centre national du livre, établissement public chargé de soutenir la création, la production et la diffusion du livre en France.

Après des études à Aix-en-Provence, à la Sorbonne (Paris), à l'École pratique des hautes études, à l'Université Aristote d'Athènes puis à l'Université Saint-Vladimir de New-York, Jean-François COLOSIMO a rejoint l'Institut de théologie orthodoxe Saint-Serge de Paris en 1991 comme maître de conférences. Pédagogue reconnu de l'orthodoxie et de l'histoire des religions, il est depuis 2003 membre de l'Institut européen en sciences des religions, chroniqueur du *Monde des religions*, auteur de plusieurs documentaires pour la télévision.

Sa carrière d'éditeur l'a amené à travailler pour les éditions Stock, Jean-Claude Lattès, Odile Jacob et La Table Ronde, avant de prendre en 2006 la direction générale des éditions du Centre national de la recherche scientifique (CNRS) puis, d'être nommé à la présidence du CNL.

* * *

L'enregistrement des participants aura lieu entre 17h00 et 17h15. La conférence sera donnée en français avec **traduction simultanée en roumain**. Nous serions très heureux de votre participation et vous prions de la confirmer auprès de l'IER par courriel (florentina.costache@ier.ro), fax (021 / 314 26 66) ou téléphone (021 / 314 26 96 ou 97), jusqu'au **mardi 14 juin 2011**.

Contact presse : M. Jean-Claude MARIZE, chef du Service de presse, Ambassade de France en Roumanie
(021 / 303 10 00 ; jean-claude.marize@diplomatie.gouv.fr)